

Учебный год подходит к концу

Вот и подходит к концу учебный год. В этом году на красный диплом выходят 17 студентов. В преддверии летней сессии желаю всем студентам успешной сдачи всех экзаменационных испытаний, крепкого здоровья и достижения всех своих целей!

- На данный момент в нашем техникуме обучается 364 студента очника и 167 заочников, из них 65 выпускников очного отделения и 36 – заочного, - рассказала зам.директора по учебной работе Елена Константиновна Дружинина. -

Осенью за парты сядут вновь прибывшие первокурсники. С 20 июня по 15 августа абитуриенты могут подать документы на следующие специальности очного отделения: «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования», «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных

ископаемых», «Экономика и бухгалтерский учет», «Открытые горные работы».

Заочно можно будет поступить на следующие специальности: «Экономика и бухгалтерский учет», «Обогащение полезных ископаемых» и «Право и организация социального обеспечения». Также будет проходить обучение студентов с ОВЗ по специальности «Слесарь-ремонтник».

Елена Константиновна отметила, что всю необходимую информацию будущие студенты и их родители могут найти на официальном сайте нашего образовательного учреждения по адресу: bgtobrazovanie38.ru.
Ни пуха, ни пера, вам, дорогие студенты!

А.В. Зверева



Праздник Победы встретили достойно!

День Победы – самый главный праздник нашей страны! К этому дню студенты и преподаватели провели немало замечательных мероприятий. Самым ярким стал флешмоб «Майский вальс». Парни и девушки, одетые в стиле военного времени, вальсировали на территории нашего техникума под бурные аплодисменты зрителей.

Флешмоб вышел в записи 9 мая в нашем телеграм канале. Видео стало популярным, за праздничные дни его посмотрело более двух с половиной тысяч человек!



Также ко Дню Победы в техникуме прошли акции «Георгиевская ленточка», «Письмо солдату», «Окна Победы».

Все с интересом участвовали в данных акциях, понимая глубокий смысл данных мероприятий.

Е.С. Круглова

Поздравляем с ЮБИЛЕЕМ!

Юбилей – прекрасный праздник! Это день, когда с утра звучат поздравления, родные и близкие дарят подарки, устраивают приятные сюрпризы, а юбиляр вспоминает былые годы, перелистывая свою книгу жизни. Полистаем запечатленные в памяти страницы из книги жизни Ольги Рудольфовны Хариной.

Ольга Рудольфовна родилась и выросла на берегу любимой реки Витим. Окончила школу, получила высшее образование в Иркутском политехническом институте. Совсем юная, полная задора и огня студентка ворвалась в новую жизнь с дипломом по специальности «Горный инженер механик». 1 сентября 1982 года для Ольги Рудольфовны прозвенел ее первый звонок на пары в Бодайбинский горный техникум.

- Столько лет прошло, а первые годы работы в любимом техникуме до сих пор остаются в моей памяти, - рассказывает Харина О.Р. - Я вела такие дисциплины, как «Горные землеройные машины», «Курсовые работы» и другие. Конечно, в начале своей преподавательской деятельности мне было нелегко, но хорошие знания, полученные в институте и поддержка коллег сделали свое дело. Я благодарна моим наставникам: Ладновой З.Ф., Томарович Т.О., Скиндереву П.Д., Скоробогатову Л.А., Э.А., Нураеву Э.Я., Нураевой Н.П., моему первому директору Кудякову. Сейчас, как и раньше, меня поддерживает и вдохновляет наш замечательный коллектив во главе с директором М.В. Заводянским.

Профессия педагога всегда обязывала быть честной, грамотной, строгой, смотрящей только вперед. Ни разу у молодого преподавателя не возникло мысли все бросить и уйти на другую работу. Помимо бес-



конечных пар, семинаров, педсоветов, Ольга Рудольфовна активно занималась общественной работой.

- Я работала секретарем комсомольской организации Бодайбинского горного техникума, - вспоминает Харина О.Р., - с 1986 по 1988 годы ездила с нашими студентами в Астраханскую область собирать урожай с полей. Наш сводный отряд «Горняк» в количестве тридцати человек не раз был награжден грамотами за доблестный труд и перевыполнение плана. Это были хоро-

шие, полные энергии и молодости годы.

С замиранием сердца Ольга Рудольфовна вспоминает и поездки за пределы Бодайбинского района. Вместе со студентами она по туристической путевке на зимних каникулах посетила столицу нашей Родины, летом ездили в Шушенское, а в 1988 году группа студентов вместе со своим боевым преподавателем отдохнула в солнечном городе Сочи!

Напитавшись солнцем и получив заряд бодрости, Ольга Рудольфовна вновь бралась за любимое дело, твердой походкой поднимаясь по карьерной лестнице: методист заочного отделения, заведующий дневным отделением. За свой труд не раз была отмечена наградами и денежными премиями. Имеет знак ЦК ВЛКСМ «За отличие в труде», грамоту и благодарность Министерства просвещения Иркутской области.

Сегодня Ольга Рудольфовна Харина – опытный преподаватель, наставник, надежный друг, любящая мама, тёща и бабушка. Есть еще порох в пороховницах, ее глаза все также сверкают искрой оптимизма, она, как 40 лет назад, все также интересно преподает свои пары, принимает зачеты, руководит работой студентов над курсовыми и дипломными проектами.

Коллектив и студенты Бодайбинского горного техникума от всей души поздравляют Ольгу Рудольфовну Харину с 70-летним юбилеем! Ольга Рудольфовна, желаем вам крепкого сибирского здоровья, долгих и интересных лет жизни, пытливых и прелестных студентов, благополучия и любви близких. С Юбилеем!

А.В. Зверева

СТУДЕНТ И ТВОРЧЕСТВО

20 апреля в БГТ состоялась 16-я научно-практическая конференция «Студент и творчество». В мероприятии приняли участие 7 студентов. На суд жюри были представлены следующие работы: «Хайкинг - путь к здоровью!» (студентка ЮР-21 Бокарева Диана), «Потребительская корзина» (студентка БУ-22 Андряшина Нина), «История города Бодайбо в названиях улиц» (студентка МД-21 Анастасия Лакосникова), «Проблематика и перспектива сохранения культурного наследия на примере памятника п. Перевоз» (студент ОГР-22 Диг Сергей), «Маркшейдерское обеспечение буровзрывных работ в условиях месторождения «Голец Высочайший» (студент МД-19 Тихонов Павел), «Одна из профессиональных компетенций маркшейдера: вычисление объемов запасов полезного ископаемо-

го» (студентка МД-19 Третьякова Анна), «Анализ статистики производственного травматизма на золотодобывающих предприятиях Бодайбинского района» (студент ОГР-20 Огнев Матвей).

Оценивали работы независимые эксперты. Все представленные проекты были выполнены с учетом актуальности и спроса, как для нашего города, так и для общества. После выступления всех участников эксперты удалились совещаться в комнату для определения победителя.

По решению экспертов места распределились следующим образом: в социальном направлении дипломом 3й степени отмечен Сергей Диг, диплом 2й степени вручен Нине Андряшиной, 1 место заняла Анастасия Лакосникова!

В техническом направлении 3 место у Анны Третьяковой, дипломом 2й степени отмечен Матвей Огнев, и 1 место у Павла Тихонова!

Подводя итоги мероприятию, эксперты отметили высокий уровень организации, а также поблагодарили студентов за интересные проекты.

Е.С. Ефимова



Наша гордость - наши выпускники



Хотим познакомить наших дорогих читателей с выпускником Бодайбинского горного техникума Дмитрием Сергеевичем Демидовым. Дмитрий Сергеевич прошел достойный профессиональный путь от электромонтера до ведущего инженера, и мы по праву им гордимся.

Окончив 11 классов школы №4, Дмитрий поступил на II курс БГТ. Учился в период с 1996 по 1999 годы в группе ЭРГА-95 (эксплуатация и ремонт горного электромеханического оборудования и автоматических устройств).

В 1999 году, получив специальность горного техника электромеханика, устроился в ЗАО «Витимэнерго» на должность электромонтера 3 разряда Горсети. В этом же году был призван в ряды Вооруженных сил РФ, служил в Воздушно-десантных войсках.

После службы, в 2001 году, вернулся в Витимэнерго на должность водителя-электромонтера. В 2003 году получил высшее образование, заочно окончив ИРГТУ по направлению «Электроснабжение промышленных предприятий – инженер».

К работе всегда подходил ответственно и серьезно, никогда не нарушал трудовую дисциплину. Эти качества помогли Дмитрию Сергеевичу уверенно подняться по ступеням карьерной лестницы. Вскоре его назначили мастером хозучастка, далее мастером ЦРО, начальником ЦРО, заместителем начальника ПТО. Сейчас Д.С. Демидов трудится в должности ведущего инженера ПТО.

Техникум стал моей платформой в трудовой деятельности, – рассказал Дмитрий Сергеевич, – здесь я получил основные знания по своей профессии. Всем студентам желаю ставить перед собой реальные цели, двигаться только вперед и не забывать, что успех всегда зависит от вашего труда, старания и хорошей учебы!



А.В. Зверева

Студент БГТ- один из лучших в Иркутской области по компетенции «Электромонтаж»

Ежегодно в Иркутске проходит конкурс профессионального мастерства «Профессионалы» среди студентов области по различным компетенциям. В этом году в конкурсе участвовал студент 3 курса Бодайбинского горного техникума Григорий Красноперов.

Мероприятие проводилось на базе ГАПОУ ИО «Иркутский техникум авиастроения и материала обработки и включало в себя два этапа. Первый этап состоялся 28 февраля 2023 года. Второй этап пришелся на 20-24 марта.

- За три дня Григорию необходимо было выполнить большое конкурсное задание – собрать электросхему автоматических откатных ворот и освещения, – рассказала И.В. Верницкая, зам. директора по учебно-производственной работе. - 24 марта на торжественном закрытии Григорию



Красноперову вручили Диплом победителя. 2 место в столь сложном конкурсе – это почетно! Но, как говорится – один в поле не воин. Данная победа не состоялась бы без помощников Гриши. Мы выражаем благодарность за подготовку и сопровождение Григория в отборочных соревнованиях и на площадке Чемпионата Георгию Головатому – одному из лучших студентов техникума. Георгий показал хорошие результаты по компетенции

в прошлом году. Также благодарим преподавателя БГТ, эксперта Чемпионата Елену Николаевну Кострыгину. Считаю, что Бодайбинский горный техникум в очередной раз доказал, что наши студенты конкурентоспособны, имеют достаточную профессиональную подго-

ттовку, и могут показать свое мастерство на любых соревновательных пло-

щадках.

Пока вся команда техникума пережи- вала за своего участника, Гриша был спокоен и уверен в победе.

- Когда я познакомился с конкурсным заданием, то сразу понял, что удача на моей стороне, – рассказывает Григорий, – все это мы проходили на парах по спецдисциплинам. Единственное, в чем были сложности – компьютерное программирование, пока мы этого не проходили, а мой соперник из города Братска справился с этим заданием и занял 1 место. Я не расстраиваюсь, я сделал выводы, поставил новые цели и иду к ним.

Григорий Красноперов прилежно учится и занимается любимым делом в свободное время. Со школьных лет Григорий пропадает в гараже, конструирует, мастерит, изобретает. У местного бодайбинского «Кулибина» целая коллекция собственноручно собранных моторчиков и конструкций, среди которых есть даже электросамокат! Всеми своими достижениями Гриша делится на YouTube-канале. С виду скромный парень обладает настоящим даром и поис- тине золотыми руками.

Мы от всей души поздравляем Григория Красноперова и его группу поддержки с достойной и заслуженной победой и желаем дальнейших успехов в будущем.

Диана Бокарева

Наша гордость



6 мая в спортивном зале "Автомобилист" состоялись соревнования по классическом жиму и Русскому жиму, организованные "Комитетом развития физической культуры и спорта", посвящённые Дню Великой Победы.

Студенты БГТ, выступающие на соревнованиях показали достойные результаты и были отмечены грамотами и медалями! Мы гордимся вами, ребята, так держать!

Е.С. Ефимова

Все на субботник!

12 мая студенты, проживающие в общежитии техникума, дали старт субботникам. Под руководством коменданта общежития Карагановой В.А. и воспитателя Поповой Е.С. ребята убрали всю территорию, прилегающую к общежитию.



Горы мусора, сухая трава и листва... Также участники субботника подготовили клумбы к высадке цветочной рассады. Все ребята призывают жителей нашего города не мусорить, вести себя цивилизованно и жить в чистоте!

Аполинария Альянова

Что нужно для успешной сдачи экзамена?

- Эффективность подготовки к экзаменам зависит от правильного распределения сил и времени
- Определить, что известно, что – нет (повторять всё подряд нет смысла – занимает много сил и времени)
- Составить план повторения
- Отказ от менее важных дел (при подготовке к экзамену важно отменить все ненужные дела или менее важные)

Смотрите нас на сайте: бгт.образование38.рф
В социальных сетях OK.ru

<https://ok.ru/group/55787610832924>
VK.com <https://vk.com/bgt.education>

Телеграм канал: https://t.me/+8sHns_wJvSk3MGIy

Газета выпускается при поддержке Администрации Бодайбинского городского поселения

В эфире Новости БГТ!

Теперь в БГТ есть свои новости! 24 марта вышел первый выпуск новостей БГТ, организатором и идеальным вдохновителем которых стала Екатерина Сергеевна Ефимова.

Активные студенты (А. Лакосникова, Н. Лавринович, А. Тесейко, Б. Коляденко, А. Мельниченко, Д. Дьяконов, К. Бацаева, А. Озолниекс и другие) всю неделю работают над свежим выпуском. Ребята снимают интересные и веселые сюжеты, берут интервью, сами монтируют видео, читают тексты.

Каждую пятницу местные новости с нетерпением ждут студенты, их родители, работники и друзья нашего техникума.

Мы от всей души поздравляем ребят с успешным выходом восьми выпусков новостей и желаем успехов и еще больше творческих идей!

Анастасия Иванова



ПРОБА ПЕРА

Пиши стихи или интересные рассказы, хочешь поделиться своим творчеством?

Стучись в каб.224!



Помни...

Прошло немало лет,
Как мы фашистов победили!
Наши предки шли на смерть,
Чтоб мы под мирным небом жили!
Сквозь слезы, тихое дыхание,
Мы вспоминаем этот миг.
Звучит минута молчания,
И весь мир затих!
Прошу Вас помнить об этом вечно,
И пусть не гаснет
памяти свеча,
Пока мы помним - память будет вечна,
Стучать в наших сердцах всегда!
С.К. Гроус.

